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Об’єктами дослідження було обрано траву портулаку городнього та портулаку 

великоквіткового, заготовлені в період цвітіння на території Дніпропетровської області у 

2015 році. Сушіння рослинної сировини проводили при кімнатній температурі протягом 

чотирьох тижнів в затіненому місці. 

Вивчення мінерального складу трави обох досліджуваних об’єктів  проводили 

методом рентгенофлуоресцентної спектрометрії за допомогою енерго-дисперсного 

рентгенофлуоресцентного спектрометра «ElvaX-med». Реєстрація аналітичної інтенсивності 

здійснювалась багатоканальним спектрометром з енергодисперсним напівпровідниковим 

детектором з термоелектронним охолодженням. Для калібрування спектрометра було 

використано стандартний набір тестових зразків з відомим вмістом елементів. 

В досліджуваній сировині портулаку городнього визначено вміст  3-х макро-  (хлор, 

калій, кальцій) й 10-ти мікроелементів (манган, ферум, нікель, купрум, цинк, бром, рубідій, 

стронцій, цирконій, плюмбум), в сировині портулаку великоквіткового – 3-х макро-  (хлор, 

калій, кальцій) й 9-ти мікроелементів (манган, ферум, нікель, купрум, цинк, бром, рубідій, 

стронцій, цирконій).  

В результаті порівняльного кількісного визначення макро- та мікроелементів в траві 

портулаку городнього та портулаку великоквіткового було встановлено, що за кількісним 

вмістом переважають такі елементи, як калій, кальцій, хлор, ферум, в меншій кількості – 

цинк, манган, стронцій, бром.  

Отримані результати свідчать про перспективність подальшого фітохімічного 

дослідження біологічно активних речовин рослинної сировини портулаку городнього та 

портулаку великоквіткового, з метою створення на їх основі нових фітозасобів та 

обґрунтування перспектив їхнього застосування в медицині. 
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ДОСЛІДЖЕННЯ РЕЖИМІВ ПРИГОТУВАННЯ  

НОВОГО ЛІКАРСЬКОГО ПРЕПАРАТУ – СУПОЗИТОРІЇВ  

З ЕФІРНОЮ ОЛІЄЮ ЧЕБРЕЦЮ ЗВИЧАЙНОГО 

 

Одним із основних напрямків біофармацевтичних досліджень є дослідження впливу 

виробничих процесів на біофармацевтичні та фармакокінетичні показники якості лікарського 

препарату [1]. 

Виробничі процеси (технологічні), як мінливий фактор біофармацевтичних 

досліджень, пов′язан з використанням різноманітних методик, методів та апаратури на якість 

лікарського засобу [2]. 
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Відомо, що ще професор А.А. Іовський відмічав значення технології виробництва 

ліків, як процес перетворення вихідних лікарських речовин в лікарську форму, який 

допомагає організму послабити або попередити захворювання.  

Мета дослідження. На підставі науково-обґрунтованого вибору оптимального складу 

супозиторіїв з ефірною олією чебрецю звичайного дослідити впливу технологічних прийомів 

та апаратури на якість нового лікарського засобу та розробити якісну технологію 

промислового виробництва. 

Матеріали та методи досліджень. Об′єктом дослідження були супозиторії з ефірною 

олією чебрецю звичайного (олія ТУ У24.5-22273448-009-2004). 

Для термогравіметричного аналізу використовували дериватограф «Shimadzu DTG-

60» Японія. Для визначення структурно-механічних характеристик – ротаційний віскозиметр 

«Реотест - 2». 

Результати та обговорення: За даними термографічного аналізу будували 

дериваторами. Встановлені оптимальні температури плавлення, як для приготування основи, 

так і для оптимального введення ефірної олії. 

При вивчені структурно-механічних властивостей встановлювали ступінь руйнування 

структури досліджуваних систем в процесі деформації. 

За результатами будували реограми течії, які допомогли виявити тип системи та 

тиксотропні властивості досліджуваних складів. 

Висновки. На підставі проведених досліджень встановлені основні температурні 

показники, які необхідні для приготування супозиторної основи, введення в неї лікарських 

речовин і гомогенізації супозиторної маси та створення небезпеки хімічних і фізичних 

перетворень діючих та допоміжних речовин супозиторної маси. Розроблена технологічна 

схема приготування їх промислових умовах. 
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